

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成25年11月27日
【四半期会計期間】	第14期第1四半期（自平成25年4月1日至平成25年6月30日）
【会社名】	アニコム ホールディングス株式会社
【英訳名】	Anicom Holdings, Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 小森 伸昭
【本店の所在の場所】	東京都新宿区下落合一丁目5番22号 アリミノビル2階
【電話番号】	03(5348)3911（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役経営企画部長 須田 一夫
【最寄りの連絡場所】	東京都新宿区下落合一丁目5番22号 アリミノビル2階
【電話番号】	03(5348)3911（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役経営企画部長 須田 一夫
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成25年8月12日に提出いたしました第14期第1四半期（自平成25年4月1日至平成25年6月30日）の四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

第2 事業の状況

3 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

(2) キャッシュ・フローの状況

第3 提出会社の状況

1 株式等の状況

(1) 株式の総数等

発行済株式

(5) 発行済株式総数、資本金等の推移

(7) 議決権の状況

発行済株式

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

注記事項

(1株当たり情報)

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第13期 第1四半期 連結累計期間	第14期 第1四半期 連結累計期間	第13期
連結会計期間	自平成24年 4月1日 至平成24年 6月30日	自平成25年 4月1日 至平成25年 6月30日	自平成24年 4月1日 至平成25年 3月31日
経常収益 (百万円)	3,846	4,394	16,186
正味収入保険料 (百万円)	3,774	4,327	15,781
経常利益 (百万円)	231	113	837
四半期(当期)純利益 (百万円)	183	68	640
四半期包括利益又は包括利益 (百万円)	186	23	646
純資産額 (百万円)	7,270	<u>7,806</u>	7,805
総資産額 (百万円)	15,693	17,229	16,872
1株当たり四半期(当期)純利益金額 (円)	11.03	3.96	38.07
潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額 (円)	10.26	3.65	35.19
自己資本比率 (%)	46.3	45.3	46.3
営業活動によるキャッシュ・フロー (百万円)	371	485	1,507
投資活動によるキャッシュ・フロー (百万円)	1,054	982	1,852
財務活動によるキャッシュ・フロー (百万円)	11	23	85
現金及び現金同等物の四半期末(期末)残高 (百万円)	2,981	810	1,283

(訂正後)

回次	第13期 第1四半期 連結累計期間	第14期 第1四半期 連結累計期間	第13期
連結会計期間	自平成24年 4月1日 至平成24年 6月30日	自平成25年 4月1日 至平成25年 6月30日	自平成24年 4月1日 至平成25年 3月31日
経常収益 (百万円)	3,846	4,394	16,186
正味収入保険料 (百万円)	3,774	4,327	15,781
経常利益 (百万円)	231	113	837
四半期(当期)純利益 (百万円)	183	68	640
四半期包括利益又は包括利益 (百万円)	186	23	646
純資産額 (百万円)	7,270	<u>7,800</u>	7,805
総資産額 (百万円)	15,693	17,229	16,872
1株当たり四半期(当期)純利益金額 (円)	11.03	3.96	38.07
潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額 (円)	10.26	3.65	35.19
自己資本比率 (%)	46.3	45.3	46.3
営業活動による キャッシュ・フロー (百万円)	371	485	1,507
投資活動による キャッシュ・フロー (百万円)	1,054	982	1,852
財務活動による キャッシュ・フロー (百万円)	11	23	85
現金及び現金同等物の 四半期末(期末)残高 (百万円)	2,981	810	1,283

第2【事業の状況】

3【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(2) キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

当第1四半期連結累計期間における営業活動によるキャッシュ・フローは、485百万円の収入（前第1四半期連結累計期間と比べ114百万円増）となりました。主な要因は、税金等調整前四半期純利益が112百万円となったほか、支払備金が232百万円、責任準備金が136百万円それぞれ増加したためであります。

投資活動によるキャッシュ・フローは、982百万円の支出（前第1四半期連結累計期間は1,054百万円の収入）となりました。主な要因は、有価証券の売却・償還により5,105百万円の収入となる一方、有価証券の取得により5,576百万円の支出となったためであります。

財務活動によるキャッシュ・フローは、23百万円の収入（前第1四半期連結累計期間と比べ12百万円増）となりました。主な要因は、新株予約権の行使による株式発行により24百万円の収入となったためであります。

これらの結果、現金及び現金同等物の当第1四半期連結会計期間末残高は、810百万円（前連結会計年度末と比べ472百万円減）となりました。

(訂正後)

当第1四半期連結累計期間における営業活動によるキャッシュ・フローは、485百万円の収入（前第1四半期連結累計期間と比べ114百万円増）となりました。主な要因は、税金等調整前四半期純利益が112百万円となったほか、支払備金が232百万円、責任準備金が136百万円それぞれ増加したためであります。

投資活動によるキャッシュ・フローは、982百万円の支出（前第1四半期連結累計期間は1,054百万円の収入）となりました。主な要因は、有価証券の売却・償還により5,105百万円の収入となる一方、有価証券の取得により5,576百万円の支出となったためであります。

財務活動によるキャッシュ・フローは、23百万円の収入（前第1四半期連結累計期間と比べ12百万円増）となりました。主な要因は、新株予約権の行使による株式発行により18百万円の収入となったためであります。

これらの結果、現金及び現金同等物の当第1四半期連結会計期間末残高は、810百万円（前連結会計年度末と比べ472百万円減）となりました。

第3【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(1)【株式の総数等】

【発行済株式】

(訂正前)

種類	第1四半期会計期間末現在発行数(株) (平成25年6月30日)	提出日現在発行数(株) (平成25年8月12日)	上場金融商品取引所名 又は登録認可金融商品 取引業協会名	内容
普通株式	17,225,600	17,248,800	東京証券取引所 マザーズ市場	1単元の株式数は 100株であります。
計	17,225,600	17,248,800	-	-

(訂正後)

種類	第1四半期会計期間末現在発行数(株) (平成25年6月30日)	提出日現在発行数(株) (平成25年8月12日)	上場金融商品取引所名 又は登録認可金融商品 取引業協会名	内容
普通株式	17,196,800	17,220,000	東京証券取引所 マザーズ市場	1単元の株式数は 100株であります。
計	17,196,800	17,220,000	-	-

(5)【発行済株式総数、資本金等の推移】

(訂正前)

年月日	発行済株式総 数増減数 (株)	発行済株式総 数残高(株)	資本金増減額 (百万円)	資本金残高 (百万円)	資本準備金増 減額 (百万円)	資本準備金残 高(百万円)
平成25年4月1日～ 平成25年6月30日	56,800	17,225,600	12	4,250	12	4,140

(注) 平成25年4月1日から平成25年6月30日までの間に、新株予約権の行使により、発行済株式総数が56,800株、資本金及び資本準備金がそれぞれ12百万円増加しております。

(訂正後)

年月日	発行済株式総 数増減数 (株)	発行済株式総 数残高(株)	資本金増減額 (百万円)	資本金残高 (百万円)	資本準備金増 減額 (百万円)	資本準備金残 高(百万円)
平成25年4月1日～ 平成25年6月30日 (注)1.	28,000	17,196,800	12	4,250	12	4,140

(注)1. 新株予約権の権利行使によるものであります。

2. 平成25年7月1日から平成25年8月12日までの間に、新株予約権の行使により、発行済株式総数が23,200株、資本金及び資本準備金がそれぞれ6百万円増加しております。

(7) 【議決権の状況】

【発行済株式】

(訂正前)

平成25年 6 月30日現在

区分	株式数 (株)	議決権の数 (個)	内容
無議決権株式	-	-	-
議決権制限株式 (自己株式等)	-	-	-
議決権制限株式 (その他)	-	-	-
完全議決権株式 (自己株式等)	普通株式 600	-	-
完全議決権株式 (その他)	普通株式 <u>17,222,600</u>	<u>172,226</u>	権利内容に何ら制限のない当社における標準となる株式
単元未満株式	普通株式 2,400	-	-
発行済株式総数	<u>17,225,600</u>	-	-
総株主の議決権	-	<u>172,226</u>	-

(訂正後)

平成25年 6 月30日現在

区分	株式数 (株)	議決権の数 (個)	内容
無議決権株式	-	-	-
議決権制限株式 (自己株式等)	-	-	-
議決権制限株式 (その他)	-	-	-
完全議決権株式 (自己株式等)	普通株式 600	-	-
完全議決権株式 (その他)	普通株式 <u>17,193,800</u>	<u>171,938</u>	権利内容に何ら制限のない当社における標準となる株式
単元未満株式	普通株式 2,400	-	-
発行済株式総数	<u>17,196,800</u>	-	-
総株主の議決権	-	<u>171,938</u>	-

第4【経理の状況】

1【四半期連結財務諸表】

(1)【四半期連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成25年6月30日)
資産の部		
現金及び預貯金	4,986	5,013
有価証券	9,272	9,546
有形固定資産	86	92
無形固定資産	373	369
その他資産	1,940	1,994
繰延税金資産	219	221
貸倒引当金	7	9
資産の部合計	16,872	17,229
負債の部		
保険契約準備金	7,702	8,072
支払備金	1,142	1,374
責任準備金	6,560	6,697
その他負債	1,292	1,309
賞与引当金	69	38
特別法上の準備金	2	3
価格変動準備金	2	3
負債の部合計	9,067	9,423
純資産の部		
株主資本		
資本金	4,238	4,250
資本剰余金	4,128	4,140
利益剰余金	571	503
自己株式	0	0
株主資本合計	7,795	7,888
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	9	81
その他の包括利益累計額合計	9	81
純資産の部合計	7,805	7,806
負債及び純資産の部合計	16,872	17,229

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成25年6月30日)
資産の部		
現金及び預貯金	4,986	5,013
有価証券	9,272	9,546
有形固定資産	86	92
無形固定資産	373	369
その他資産	1,940	1,994
繰延税金資産	219	221
貸倒引当金	7	9
資産の部合計	16,872	17,229
負債の部		
保険契約準備金	7,702	8,072
支払備金	1,142	1,374
責任準備金	6,560	6,697
その他負債	1,292	1,315
賞与引当金	69	38
特別法上の準備金	2	3
価格変動準備金	2	3
負債の部合計	9,067	9,428
純資産の部		
株主資本		
資本金	4,238	4,250
資本剰余金	4,128	4,140
利益剰余金	571	508
自己株式	0	0
株主資本合計	7,795	7,882
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	9	81
その他の包括利益累計額合計	9	81
純資産の部合計	7,805	7,800
負債及び純資産の部合計	16,872	17,229

(3)【四半期連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成24年4月1日 至平成24年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年6月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純利益	231	112
減価償却費	22	19
支払備金の増減額(は減少)	35	232
責任準備金の増減額(は減少)	65	136
貸倒引当金の増減額(は減少)	-	2
賞与引当金の増減額(は減少)	25	31
価格変動準備金の増減額(は減少)	0	0
利息及び配当金収入	31	4
有価証券関係損益(は益)	7	12
支払利息	0	0
有形固定資産関係損益(は益)	-	0
その他資産(除く投資活動関連、財務活動関連) の増減額(は増加)	10	21
その他負債(除く投資活動関連、財務活動関連) の増減額(は減少)	81	49
小計	383	529
利息及び配当金の受取額	13	6
利息の支払額	0	0
法人税等の支払額	24	49
営業活動によるキャッシュ・フロー	371	485
投資活動によるキャッシュ・フロー		
預貯金の純増減額(は増加)	800	500
有価証券の取得による支出	2,830	5,576
有価証券の売却・償還による収入	3,116	5,105
資産運用活動計	1,085	970
営業活動及び資産運用活動計	1,457	485
有形固定資産の取得による支出	19	0
その他	11	11
投資活動によるキャッシュ・フロー	1,054	982
財務活動によるキャッシュ・フロー		
株式の発行による収入	12	24
リース債務の返済による支出	0	0
財務活動によるキャッシュ・フロー	11	23
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	1,437	472
現金及び現金同等物の期首残高	1,543	1,283
現金及び現金同等物の四半期末残高	1 2,981	1 810

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成24年4月1日 至平成24年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年6月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純利益	231	112
減価償却費	22	19
支払備金の増減額(は減少)	35	232
責任準備金の増減額(は減少)	65	136
貸倒引当金の増減額(は減少)	-	2
賞与引当金の増減額(は減少)	25	31
価格変動準備金の増減額(は減少)	0	0
利息及び配当金収入	31	4
有価証券関係損益(は益)	7	12
支払利息	0	0
有形固定資産関係損益(は益)	-	0
その他資産(除く投資活動関連、財務活動関連) の増減額(は増加)	10	21
その他負債(除く投資活動関連、財務活動関連) の増減額(は減少)	81	49
小計	383	529
利息及び配当金の受取額	13	6
利息の支払額	0	0
法人税等の支払額	24	49
営業活動によるキャッシュ・フロー	371	485
投資活動によるキャッシュ・フロー		
預貯金の純増減額(は増加)	800	500
有価証券の取得による支出	2,830	5,576
有価証券の売却・償還による収入	3,116	5,105
資産運用活動計	1,085	970
営業活動及び資産運用活動計	1,457	485
有形固定資産の取得による支出	19	0
その他	11	11
投資活動によるキャッシュ・フロー	1,054	982
財務活動によるキャッシュ・フロー		
株式の発行による収入	12	18
リース債務の返済による支出	0	0
その他	-	5
財務活動によるキャッシュ・フロー	11	23
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	1,437	472
現金及び現金同等物の期首残高	1,543	1,283
現金及び現金同等物の四半期末残高	1 2,981	1 810

【注記事項】

(1株当たり情報)

(訂正前)

1株当たり四半期純利益金額及び算定上の基礎、並びに潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額及び算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前第1四半期連結累計期間 (自平成24年4月1日 至平成24年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年6月30日)
(1) 1株当たり四半期純利益金額	11円03銭	3円96銭
(算定上の基礎)		
四半期純利益金額(百万円)	183	68
普通株主に帰属しない金額(百万円)	-	-
普通株式に係る四半期純利益金額(百万円)	183	68
普通株式の期中平均株式数(株)	16,674,150	17,195,284
(2) 潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額	10円26銭	3円65銭
(算定上の基礎)		
四半期純利益調整額(百万円)	-	-
普通株式増加数(株)	1,242,356	1,448,450
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式で、前連結会計年度末から重要な変動があったものの概要	-	-

(訂正後)

1株当たり四半期純利益金額及び算定上の基礎、並びに潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額及び算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前第1四半期連結累計期間 (自平成24年4月1日 至平成24年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年6月30日)
(1) 1株当たり四半期純利益金額	11円03銭	3円96銭
(算定上の基礎)		
四半期純利益金額(百万円)	183	68
普通株主に帰属しない金額(百万円)	-	-
普通株式に係る四半期純利益金額(百万円)	183	68
普通株式の期中平均株式数(株)	16,674,150	17,181,992
(2) 潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額	10円26銭	3円65銭
(算定上の基礎)		
四半期純利益調整額(百万円)	-	-
普通株式増加数(株)	1,242,356	1,459,817
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式で、前連結会計年度末から重要な変動があったものの概要	-	-